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A Kárpát-medencei Magyar Autonómia Tanács (KMAT) szervezésében hétvégén a Szeged
melletti Domaszéken került sor arra a szakértői konferenciára, melynek keretében a
jelenlevők értékelték a kárpát-medencei magyar közösségek politikai helyzetét.

A konferencián  a  kárpát-medencei  politikai  pártok  és  szervezetek  képviselői,  valamint  felkért
szakértők voltak jelen. A Tőkés László elnök által vezetett KMAT 12 tagszervezete közül 7 szervezet
küldött képviselőket. A konferenciát a KMAT jelenlegi és korábbi titkárai, Bedő Árpád és Mécs László
készítették elő, a Nemzetpolitikai Kutatóintézet szakmai segítségével. Az Erdélyi Magyar Nemzeti
Tanács (EMNT) képviseletében Sándor Krisztina ügyvezető elnök és Tiboldi László alelnök, az Erdélyi
Magyar Néppárt részéről pedig Zakariás Zoltán alelnök voltak jelen. A KMAT további erdélyi tagjai
közül jelen volt még Gazda Zoltán, a Székely Nemzeti Tanács megbízásából. Az RMDSZ és az MPP
nem küldtek képviselőt a tanácskozásra. Erdélyi szakértőként vett részt a megbeszélésen Bodó
Barna,  a Sapientia –  Erdélyi  Magyar Tudományegyetem tanára.  A magyar kormány részéről  a
tanácskozás  egy  részén  jelen  volt  Szili  Katalin  miniszterelnöki  megbízott,  Kalmár  Ferenc,
Magyarország szomszédságpolitikájáért felelős miniszteri biztos, valamint Ötvös Sándor, Kárpátalja
fejlesztési feladatainak kormányzati koordinációjáért felelős kormánybiztosság képviseletében.

A  tanácskozás  célja  a  KMAT  korábbi  ülésén  elfogadott  kárpát-medencei  monitoring  rendszer
gyakorlati  munkájának  elkezdése  volt.  Az  állapotfelmérést  lehetővé  tevő  kérdőívek  szakmai
összeállítása  után  minden  tagszervezet  kitölthette  azt,  a  domaszéki  tanácskozáson  pedig
összegezték és értékelték, kisebb mértékben módosították. A beérkezett válaszok alapján őszre
elkészül egy átfogó jelentés, mely együttes képet ad a kárpát-medencei magyar közösségek saját
államon belül politikai, jogi helyzetéről.



A tanácskozás  keretében  ugyanakkor  napirendre  került  a  legutóbbi,  Erdélyben  és  Délvidéken
lezajlott választások kiértékelése, a koszovói szerbek helyzetének elemzése. A jelenlevők a nemzeti
együttműködés rendszerét is értékelték, és konkrét javaslatokat fogalmaztak meg.

A KMAT őszi rendes ülésére a tervek szerint szeptember 24-én, Budapesten kerül sor.
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